

۲۲۴۳۷۳۴
۲۲۴۶۳۸۴



آوای دریا

قابل توجه استاندار

چند سال پیش بنیاد مسکن چندین قطعه زمین را به مردم در روستای باغو، پشت پلیس راه بندرعباس - میناب واگذار کرد ولی ما به دلیل مشکلات اقتصادی قادر به ساخت و ساز نشده ایم. البته پروانه ساخت و ساز را تهیه کرده بودیم ولی نتوانستیم ساخت و ساز را شروع کنیم. الان می گویند بایستی ساخت و ساز را شروع کنید یا اینکه زمین را از ما می گیرند یا اینکه از طریق مراجع قضایی اقدام می شود. از استاندار هرمزگان که نماینده عالی دولت عدالت محور در استان هستند می خواهیم اجازه ندهند حقوق قشر ضعیف و مستضعف استان اینگونه ضایع شود.

چند مورد تلفنی

نمازخانه بازارچه ۲۲ بهمن

نماز خانه بازارچه ۲۲ بهمن وضعیت نامناسبی دارد و نمازخانه خواهران تاریک و بدون لامپ است و فرش ندارد. همچنین در این نمازخانه هوا گرم می باشد. حداقل یک نفر در آنجا مستقر باشد که اذان را بخشد کند و به نظافت نمازخانه توجه نماید. در این بازارچه سرویس بهداشتی و وضو خانه نیز وجود ندارد. از شهردار بندرعباس می خواهیم جهت ترویج شاعر دینی به وضعیت نمازخانه بازارچه ۲۲ بهمن سرو سامان دهند.

چند مورد تلفنی

تلفن قطع است

تلفن ما واقع در خیابان مدرس، کوچه بعثت ۴ از حدود یک ماه قبل قطع شده است و پیگیری ها برای وصل آن نیز تمرینش نبوده است. از محابرات می خواهم تلفن ما را وصل کند.

سرویس و ایستگاه نداریم

مسافران جهت رفت و آمد به روستاهای تازیان و ایسین با مشکل واجه هستند. هیچگونه سرویسی ندارند و خودروهای شخصی نیز به دلخواه نرخ کرایه تعیین می کنند. از طرفی دیگر مسافران به دلیل عدم وجود مکان مناسبی به عنوان ایستگاه، مجبورند در خیابان بهادر جنوبی ودر گرما بایستند. از مسئولان مربوطه می خواهیم این مشکل مردم و دانشجویان که هر روز در این مسیر رفت و آمد می کنند را مرتفع سازند.

مسیر درب هوایی تا فرودگاه تاکسی ندارد

هم اکنون مسیر درب هوایی تا فرودگاه بین المللی بندرعباس تاکسی مستقیم ندارد و شهروندان برای رفتن به فرودگاه با مشکل وسیله نقلیه مواجه هستند و مدت زمان طولانی باید منتظر یک خودروی عبوری یا تاکسی بمانند. مسئولان تاکسیرانی برای بر طرف نمودن این مشکل فکری بکنند.

یک شهروند

شورای شهر فعال نیست

من نمی دانم اصل و اساس شکل گیری شهر چیست. شورای شهر بندرعباس که نه نقش نظارتی خود را به خوبی ایفا می کند و نه مصوباتی برای حل مشکلات مردم دارد. هیچگاه اخباری از این شورا منعکس نمی شود.

رضایپور

شیی دراز

قدمی در حوالی شب خبرنگار و رسانه ها

[سیدرضا هاشمی زاده]

سنت مرضیه نگوداشت وارچرگرد پیشکسوتان و پیران و سالخوردهگان در شب درازی که معاشران رسانه ها گره زلف یار خویش بازمی کردند از "قاسم کریمی" مدیر مسئول و صاحب امتیاز صبح ساحل و امید ساحل فقید به نگوی یادبرده شد و هدایا و جوایزی از سوی نهادهای مطبوعاتی و برخی سازمانها و ادارات دولتی هدیه گردید. بقول خود آقای کریمی چند سال است که یاد گرفته ام که از پیشکسوتان و موی سپیدان عرصه های مختلف بویژه ساخت خطیر فرهنگ و هنر در زمان حیات یادکنیم و قصه را به سوگواری و ماتم سرایی پس از درگذشت آنها وانتهیم.

این سنت مرضیه سزاوار و تقدیرانگیز در شب دراز خبرنگاران و رسانه های هرمزگان هم انشاء الله همیشهگی شود و هر ساله گردد.

شب اصحاب رسانه ها

روز هفدهم مرداد که پیشترها به روز خبرنگار شهرت یافته بود یکی دو سالی است به حق رنگ اصحاب رسانه های آن زیاد تر شده و در شب دراز تالار آوینی بندرعباس نیز به خوبی ترکیب رسانه ایی -مطبوعاتی آن غلیظ می نمود. از دولتی ها تا خصوصی ها از خبرنگار تا مدیرمسئول و عوامل توزیع و دکه دار و عکاس و نویسند. استاندار هرمزگان نیز در سخنان خویش به همین نکته اشاره داشت و به راستی نیز چنین است که خبرنگاران سربازان خط مقدم و بقیه اعضاء و جوارح تولید در پس زمینه اند که اگر هر یک از قطعات این سامانه کارشان را به درستی و نیکی انجام ندهند، فرآورده های خبری - مطبوعاتی و رسانه ایی انتشار یافته دچار نقص و آسیب می شود.

ولی منتها بسیاری از ادارات و سازمانها و بویژه مدیران فقط، سربازان خط مقدم را می شناسند و البته معمولآنها که در صف نخست می باشند شناخته شده تر هستند ولی شایسته تر که از دیگر سرزنتشیان این شناورم تلامذ از صفحه آرا و تایپیست همه و همه ندگری به میان آید و گرمی داشته شوند و آن شب را شب آنان نیز بدانیم.

سخنان دلگرم کننده مدیر ارشد استان

سخنان استاندار برای رسانه چی ها و مطبوعاتی ها بویژه اشاراتی که به الزام تعامل روابط عمومی - مدیران با رسانه ها داشتند برای دست اندرکاران امور مطبوعاتی هرمزگان دلگرم کننده و امید زاست.

استقبال ایشان از نقد و انتقاد مشفانه، تلنگر به روابط عمومی ها، یاد آوری جایگاه اطلاع رسانی به مدیران و... نکات برجسته و شاه بیت سخنان ایشان بود که البته پیگیری و سماجت و جسارت اصحاب رسانه بویژه نشریات و روزنامه های



- سخنان استاندار برای رسانه چی ها و مطبوعاتی ها
- بویژه اشاراتی که به الزام تعامل روابط عمومی - مدیران با رسانه ها داشتند
- برای دست اندرکاران امور مطبوعاتی هرمزگان
- دلگرم کننده
- و امید زاست

شاید 'آرشادی' هم این مثل عامیانه رایج زبان فارسی را شیرین تر شنیده بودند که شب دراز است و قلندر بیدار که پنج شنبه شب هفدهم -هیجدهم مرداد را به شب دراز رسانه های بیدار پیوست دادند. شبی دراز بود که طبق رسم مالوف جلسات ایرانی "دیرانه وقت" آغاز شد و تا بامدادان و دو قدم مانده به صبح قد کشید و درست مثل همه نشست ها و همایش های اداری - خودمانی مقدمه ای طولانی شامل سخنرانی و کب و گفت مدیران داشت و تنه ای کوتاه و موخره نا تمام. در تنه آن که از قاسم کریمی بانی روزنامه صبح ساحل یاد و تجلیل شد به دلیل همان ضیق وقت خودمان احتمالا فشرده شد و موخره هم که برترین های جشنواره یکم روزنامه نگاری خلیج فارس بود در میان کمال خستگی و خواب آلودگی و بی حوصلگی جماعت بر گزار. ولی بهر روی دستشان درد نکند و دست مریزاد و امید بالنده اینکه در سالیان دیگر باشکوه تر و با صلابت تر، روز خبرنگار و رسانه و صدا و سیما، خبرگزاری و روزنامه های سراسری و قلم زن و قدم زن و... برپا شود.

در حوالی همین شب و چند نکته بر یاد مانده.



- در شب دراز خبرنگار، جای حضور فرهنگی و انتخاب و تقدیر و همدلی و همراهی بسیاری از نهادها و ادارات فرهنگی و ارزشی خالی بود.
- جدا از چند سازمان و نهاد و اداره که مدیران آنها تا دیروقت، هوای شب رسانه ها را تنفس کردند

محلی - استانی را طلب می دارد تا هم در ظرف خویش خورشت مناسبی برای افکار عمومی ومخاطبان خود بریزند و هم بیشتر و فراگیرتر یقه مدیران و مردم و... را بچسبند.

جای خالی برخی ادارات و نهادهای در شب دراز خبرنگار، جای حضور فرهنگی و انتخاب و تقدیر و همدلی و همراهی بسیاری از نهادها و ادارات فرهنگی و ارزشی خالی بود. جدا از چند سازمان و نهاد و اداره که مدیران آنها تا دیروقت، هوای شب رسانه ها را تنفس کردند. بقیه با غیبت خود همراهی ایشان را اعلام کرده بودند. ادارات و سازمانهایی مانند بنیاد ایثار گران و جانبازان، نیروی مقاومت بسیج، بنیاد حفظ ارزشهای دفاع مقدس و شهرداری و... سازمانها و نهادهایی اند که می توانستند هر یک به فرا خور و وظایف و اهداف سازمانهای خویش از رسانه ها و مطبوعات فعال در حوزه های مربوط به خود با اکرام و اعزاز یاد کنند تا اینگونه گرایش ها و تلاش های رسانه ایی و مطبوعاتی (خبر- مطلب گزارش - مصاحبه و...) را پر رونق تر سازند.

حاشیه تر شب دراز

-درحالیکه تقریباً اکثر اصحاب رسانه بر صندلی ها نشسته بودند موج مکزکی عکاس ها دیدنی بود و گاه به سوزخه خوبی برای عکاسان دیگر تبدیل می شد.

بازار فلاش بویژه در پیشخوان مجلس گرم بود ولی خوشبختانه از ردیفهای انتهایی دور از مدیران عکسی ثبت نشد.

شاید در آن تاریک روشنای جلسه بقیه دیده نمی شود طلبان تا وقتی دیگر.

اگر-آرشادی ها کمی بیشتر می جنیدند همانطور که فرصت دیدن عکسهای خبری را در طبقه بالای تالار شهید آوینی فراهم کرده بودند بخشی از نشریات و نوشته ها و... را نیز به نمایش در آورد و جنبه های آموزشی این شب دراز را پر روغن تر ساخت.

-بالاخره شب - صبح رسانه های هرمزگان هم با همه حواشی و عوارض، خوشحالی ها و دلخوری ها، تلاش فلاشها،وام های میلیونی قرض الحسنه ۱۴ نفره فرمانداری، لیکندها و کف زندنا،ربوبوسی ها و اخمها، عرش و فرش بافتنها، صحبت از اقتدار رسانه و نقد منصفانه، آمدنها و نیامدهها و حرفها و حدیث ها و نگوداشت و فریاد مویایلهام و فدایتان شوم ها و انتظار ها و انتقادها و... تمام شد و به سایه گذشته ها گردید.

سال جدید همه نشریات، مطبوعات و خبرنگار و گزارشگر و مصاحبه چی آغاز شده پس سال جدید رسانه ها مبارک و امسال بهتر از پارسال. بیابید شعما را فوت کنیم...

بر نامه بازیهای جام شهدای ایرباس بازیهای مجموعه ورزشی زمین چمن مصنوعی کوی ملت (بازی افتتاحیه)

روز شنبه گروه (الف) گروه (ب)	تاریخ ۸۷/۵/۱۲ زرد پوشان - جلسی دو هزار امیر - مکتب الزهراء	ساعت بازی ۲۱:۰۰ ۲۲:۰۰	روز دوشنبه گروه (ب) گروه (الف)	تاریخ ۸۷/۵/۲۱ متین (ب) - مکتب الزهراء شهید ترکی زاده - جلسی دو هزار	ساعت بازی ۲۱:۰۰ ۲۲:۰۰
روز یکشنبه گروه (الف) گروه (ب)	تاریخ ۸۷/۵/۱۳ شهید همت - متین (الف) جوانان امام رضا (ع) - آرژانتین	ساعت بازی ۲۱:۰۰ ۲۲:۰۰	روز سه شنبه گروه (الف) گروه (ب)	مجمع فرهنگی ورزشی امام رضا (ع) - شهید همت جوانان امام رضا (ع) - امیر	ساعت بازی ۲۱:۰۰ ۲۲:۰۰
روز دوشنبه گروه (ب) گروه (الف)	تاریخ ۸۷/۵/۱۴ سید الشهداء - متین (ب) مجمع فرهنگی امام رضا - (ع) شهید ترکی زاده	ساعت بازی ۲۱:۰۰ ۲۲:۰۰	روز پنج شنبه گروه (ب) گروه (الف)	تاریخ ۸۷/۵/۲۴ مکتب الزهرا - جوانان امام رضا (ع) متین (الف) - جلسی دو هزار	ساعت بازی ۲۱:۰۰ ۲۲:۰۰
روز چهارشنبه گروه (ب) گروه (الف)	تاریخ ۸۷/۵/۱۶ جوانان امام رضا (ع) سید الشهداء مجمع فرهنگی ورزشی امام رضا (ع) - جلسی دو هزار	ساعت بازی ۲۱:۰۰ ۲۲:۰۰	روز جمعه گروه (ب) گروه (الف)	تاریخ ۸۷/۵/۲۵ امیر - آرژانتین شهید ترکی زاده - زرد پوشان	ساعت بازی ۲۱:۰۰ ۲۲:۰۰
روز پنج شنبه گروه (الف) گروه (ب)	تاریخ ۸۷/۵/۱۷ الشهدا - متین (الف) امیر - متین (ب)	ساعت بازی ۲۱:۰۰ ۲۲:۰۰	روز شنبه گروه (الف) گروه (ب)	تاریخ ۸۷/۵/۲۶ الشهدا - شهید همت جوانان امام رضا (ع) - متین (ب)	ساعت بازی ۲۱:۰۰ ۲۲:۰۰
روز جمعه گروه (ب) گروه (الف)	تاریخ ۸۷/۵/۱۸ مکتب الزهرا - سید الشهداء شهید همت - شهید ترکی زاده	ساعت بازی ۲۱:۰۰ ۲۲:۰۰	روز یکشنبه گروه (الف) گروه (الف)	تاریخ ۸۷/۵/۲۷ متین (الف) - مجمع فرهنگی ورزشی امام رضا (ع) شهید ترکی زاده - الشهداء	ساعت بازی ۲۱:۰۰ ۲۲:۰۰
روز شنبه گروه (الف) گروه (ب)	تاریخ ۸۷/۵/۱۶ الشهدا - مجمع فرهنگی ورزشی امام رضا (ع) آرژانتین - متین (ب)	ساعت بازی ۲۱:۰۰ ۲۲:۰۰	روز دوشنبه گروه (الف) گروه (الف)	تاریخ ۸۷/۵/۲۸ جلسی دو هزار - شهید همت متین (الف) - شهید ترکی زاده	ساعت بازی ۲۱:۰۰ ۲۲:۰۰
روز یکشنبه گروه (ب) گروه (الف)	تاریخ ۸۷/۵/۲۰ امیر - سید الشهداء زرد پوشان - متین (الف)	ساعت بازی ۲۱:۰۰ ۲۲:۰۰	روز سه شنبه	تاریخ ۸۷/۵/۲۹ جلسی دو هزار - الشهداء زرد پوشان - مجمع فرهنگی ورزشی امام رضا (ع)	ساعت بازی ۲۱:۰۰ ۲۲:۰۰

کوی ملت : فر سیده به آب نما جنب جایگاه بسیج سید الشهداء ء مجموعه ورزشی چمن مصنوعی دو هزار

- ✓ معاونت صید
- و بنادر ماهیگیری
- شيلات هرمزگان
- اداره امور صیادان

ماهگیری مسئولانه ضامن اشتغال، صید پایدار، بقاء نسل آبزیان و تداوم حرفه ماهیگیری است

صیادان عزیز!

